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analisis del periodo de oscilacion

Moénica Aguero

Se trabaja con un conjunto de datos cuyo grafico es de la forma
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Queremos obtener los tiempos asociados a cada pico. Vamos
a aprovechar algunas funciones del Origin.



Supongamos que - Columna A: tiempos Columna B: posicidn.

Seleccionar columna B e ir a Analysis > Peaks and Baseline > Peak Analyzer > Open Dialog
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Se abre la ventana de
la figura. Hay muchas
opciones de analisis.
Nosotros s6lo vamos a
utilizar una de ellas
porque nos interesa
hallar solamente 1los
picos.

Seleccionar la
opcién “Find Peaks”
y apretar el botdn
“Next”.
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riﬂﬂmw1 Copiar los datos de la lera columna a la nueva tabla. Luego, seleccionar
e columna B > botén derecho del mouse > Set Column Values
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6| 483333 5816881 2 1,06667
7| 576667 58,15105 3 2 . m
8 6.7 5830436 4 293333 I<| [¢<] 6 BB CokB)-
9| 763333 5831149 5 3,86667 col (A)[i+1]-col (B)[1]
10 6 483333 A
11 7 576667
12 8 6,7
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Se genera una nueva solapa con la 12 - iz L =
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informacidén de los picos. !
Columna pcx: coordenada x de cada pico. Con esta instruccidén calculo el periodo.

En nuestro ejemplo es tiempo.

i 3 Book2 - Analisis period
Columna pcy: coordenada y de cada pico. £ Book2 - Anals periodo:

a0 | B &
Long Name | tiempo picos periodo
Units
Comments
1 0,1 0,96667
2 1,06667 0,93333
3 2| 093333
4 293333 | 093333
< 3,86667  0,96667
Al elemento (i+1l) de la columna A le resto el anterior. 6 483333 0,93333
Por ejemplo: si i=1 queda : S o
Col(A)[2] - Col(A)[1] = 1,06667 - 0,1 = 0,96667. 9 7,63333 -
10
Notar que este resultado es el primer elemento de la columna B. E
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Luego con esta lista de periodos hacer estadistica usando la opcidén Statistics on Columns (como hicimos en la
practica de Estadistica) y obtener el periodo con su incerteza.

2(t) = Xeg + A - cos(wg -t + )

X T: periodo
Xé: posicidén de equilibrio
A: amplitud de la oscilacidn
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